

SUSCRIPCION:

MES, 0'50. TRI-

MESTRE, 1'50:::

ANUNCIOS Y

RECLAMOS,

PRECIOS CON-

VENCIONALES.

LA LLUVIA

PERIÓDICO REFORMISTA SE PUBLICA LOS DOMINGOS

LA CORRES-

PONDENCIA AL

DIRECTOR. RE-

DACCION Y AD-

MINISTRACION,

CIRCULO RE-

FORMISTA:::

CENTRO DE RECLAMACIONES

Los lorquinos que se consideren lesionados en sus derechos o en sus intereses pueden acudir a la secretaría del Circulo Reformista, Canalejas 57, bajo, a la hora que estimen oportuna, en la seguridad de que serán atendidas, siempre que sean razonables y justas.

QUIEN SIEMBRA VIENTOS...

No solamente somos nosotros, y con nosotros la mayor parte de los lorquinos, los que manifiestan su desconformidad y censuran acremente a los directores de esta situación conservadora.

También entre los mismos partidarios, algunos muy significados, de esa agrupación política, se nota cierta efervescencia, cierto malestar, precursores de alejamientos y disensiones, que pugnan con la tan cacareada disciplina de que siempre se hizo alarde en dicho partido.

El enojo y contrariedad cunden y se exteriorizan de tal forma, que no es raro observar en cafés, tertulias y en donde hay ocasión para reunirse dos o más personas, como se lanzan a los cuatro vientos quejas y acerbas censuras contra los desacertados directores de esa política demoleadora y funesta.

Tan es así, que muchos señores conservadores que en otros tiempos trinaban contra las campañas justas y moralizadoras de nuestra publicación, hoy no se ocultan para significarnos su simpatía y nos estimulan y nos alientan para que prosigamos sin desmayos en nuestros propósitos de sacar a la vergüenza pública a los que tan descaradamente mangonean los

destinos de este pueblo, llevándolo fatalmente a su ruina y perdición.

Las causas determinantes de estos síntomas de rebelión e indisciplina, están íntimamente relacionadas con el proceder insensato que viene observándose, lo mismo en lo concerniente a la gestión administrativa, que no puede ser más caótica y desordenada, que en lo que se refiere a la política en general, cada día mas anómala, más confusa y desquiciada.

Jamás conocióse una situación política más desastrosa que la actual. Jamás se realizó una gestión administrativa mas desdichada que la presente. El maremagnum y el desconcierto llevan su desolador influjo a todos los servicios que dependen de la casa Ayuntamiento, y no parece sino que salieron en precipitada fuga de aquellos lugares los principios mas elementales de la ética, al propio tiempo que desertó, como alma que lleva el demonio, la conciencia de nuestros administradores.

Pocas veces se habrá manifestado el común sentir de un pueblo de modo tan unánime como en la ocasión presente para anatematizar los derroteros y procedimientos iniciados en lo que se refiere a la cuestión administrativa. En los quince meses que lleva rigiendo los destinos del país, la situación conservadora, la casa Ayuntamiento, el verdadero templo de los sagrados intereses del país, se ha convertido en lugar siniestro en donde anidan los pútridos miasmas que todo lo envenenan y todo lo corrompen, reinando, en vez de una equidad administrativa, el desbarajuste más irritante y la más devastadora anarquía.

Nosotros sentimos íntima satisfacción